



1Z0-863^{Q&As}

Java Enterprise Edition 5 Web Services Developer Certified
Professional Upgrade Exam

Pass Oracle 1Z0-863 Exam with 100% Guarantee

Free Download Real Questions & Answers **PDF** and **VCE** file from:

<https://www.pass4itsure.com/1z0-863.html>

100% Passing Guarantee
100% Money Back Assurance

Following Questions and Answers are all new published by Oracle
Official Exam Center

-  **Instant Download** After Purchase
-  **100% Money Back** Guarantee
-  **365 Days** Free Update
-  **800,000+** Satisfied Customers





QUESTION 1

Place the general steps in the JAXB data binding process in the correct order.

- a.
compile classes
 - b.
generate classes
 - c.
generate content tree
 - d.
marshall
 - e.
process content
 - f.
unmarshall
 - g.
validate
- A.
f,b,a,c,g,e,d
- B.
b,a,d,c,g,e,f
- C.
b,a,f,c,g,e,d
- D.
b,a,d,c,e,f,g
- E.
f,c,a,b,g,e,d

Correct Answer: C

**QUESTION 2**

A company's new investment management Java application and a legacy stock trader application need to communicate, but they use different JMS implementations. A developer decides to implement a JMS bridge to solve the problem. Which two advantages does this pattern provide? (Choose two.)

- A. It converts the interface of a class into another interface that clients expect.
- B. It decouples an abstraction from its implementation so that the two can vary independently.
- C. It dynamically attaches additional responsibilities to an object.
- D. It optimizes network traffic.
- E. It is vendor independent.

Correct Answer: BE

QUESTION 3

According to the WS-I Basic Profile 1.1, which two statements are true about the targetNamespace attribute for xsd:schema elements that are children of WSDL 1.1 type element? (Choose two.)

- A. Its value must be valid unless it has xsd:import, xsd:annotation, or both as its only child elements.
- B. Its value must be empty unless it has xsd:import, xsd:annotation, or both as its only child elements.
- C. It should have same the value as the namespace attribute on the wsdl:import element in a document being imported.
- D. It must have same the value as the namespace attribute on the wsdl:import element in a document being imported.

Correct Answer: AD

QUESTION 4

A company is creating an XML schema that describes various training materials available for purchase by students.

Given the namespace aliases and schema that appear in the WSDL file for a document-style Web service:

```
xmlns:xsd="http://schemas.xmlsoap.org/wsdl/"
```

```
xmlns:book="http://www.sun.com/books"
```

...



Which is a valid message element for this WSDL file?

- A.
- B.
- C.
- D.
- E.
- F.

Correct Answer: D

QUESTION 5

A developer needs to write a Web service that supports user sessions that timeout after 120 seconds. Which configuration file is correct for the developer use?

- A. web.xml
- B. server.xml
- C. ejb-jar.xml
- D. service-config.xml

Correct Answer: A

[1Z0-863 PDF Dumps](#)

[1Z0-863 Study Guide](#)

[1Z0-863 Brindumps](#)